



七位周冠军，四人售报超千份

本报和嘉信汽贸将帮他们实现心愿

本报泰安7月15日讯(记者白雪) 15日,本报与泰安市嘉信汽贸有限责任公司联合举办的“我的心愿,自己实现”报童营销秀,第一周7位周冠军出炉,其中4人售报超过千份。本报将帮他们实现自己的心愿。

15日,本报报童营销秀第一周卖报活动结束,小报童们经过一周激烈比拼,都取得不错“战绩”。本报按照卖报地区及卖报总数评出第一期7位周冠军,分别是泰城周冠军:林紫东、高嵩;新泰市周冠军:任方涵、沈雨蒙、陈俊瑶、王燚梵;肥城市周冠军:刘国梁。其中新泰4位冠军卖报数量都超过千份。

新泰市向阳实验小学任方涵今年12岁,卖了1390份报纸,每周一、三、五要上三个半小时辅导班,但没有影响卖报。过去一周,他每天大约卖300份,光插报就得用一小时零十分钟。他说,早就知道一定能获奖。他还会继续卖报,争取当期冠军。

泰安实验学校西校五年级(12)班林紫东听说自己获奖,不停地问:“你说的是我吗?太开心了。我的‘地盘’在车站附近,上周卖出

830份。每天取报后第一件事情就是读报,吆喝重点新闻给别人听,这一周卖报长了不少知识。去年参加报童营销秀获了二等奖,今年能获周冠军特别开心。我想要一辆自行车,这样上初中能方便许多。”

泰安六中初一(14)班高嵩今年11岁,是本报校园小记者,卖出580份。他得知获得周冠军,高兴地嚷着要告诉表哥。表哥王兆洋跟他一起参加报童营销秀,但在打篮球时不小心扭伤脚。“表哥的心愿是想看8月17日泰安演唱会,他最喜欢杨幂。我这次获得周冠军,

就帮表哥实现心愿。”

肥城市报童刘国梁在龙山小学上六年级,卖出410份报纸,是肥城报童卖得最多的。他有些内向,他家刚买了新房子,正在还贷款,爸爸连新手机都舍不得买。他想要一部手机,送给爸爸,这是他用卖报换来的。

本届报童营销秀口号是“我的心愿,自己实现”。每周评出的卖报周冠军,都可实现自己的一个心愿。本报将尽快把第一期7位周冠军想要的物品等送到家中。其余小报童们要加油啦,今天是新的一周

开始,想拿周冠军,就努力卖报吧。

快报名第二期

本报报童营销秀第二期活动7月29日开始。如果您想让孩子参加暑期报童营销秀,可到就近报名点咨询和报名,泰安市区、新泰市、肥城市和东平县同时开展,报名日期截至7月28日。报名咨询电话:6982106。

我卖报,我快乐

刘国梁:能获奖特别高兴,在肥城买报的人不是特别多,我必须问很多人才能卖出报纸。有些当天卖不完的,等着第二天领新报时一起卖。我现在还是不太敢说话,但得了这次周冠军,让我觉得什么都不困难。

任方涵:我的心愿是去威海旅游,特别想去看《快乐向前冲》。如果可以,我也会报名体验一下,爸爸妈妈一定会为我加油的。这次能得周冠军,得谢谢妈妈,是妈妈的鼓励让我每天卖出300份。

沈雨蒙:买个MP4的愿望很快能实现。

陈俊瑶:一家三口去花

样年华的心愿就要实现,我特想迅速冲到泰安。一想到是靠我自己的力量让全家人到泰安玩,我就兴奋得不得了。我还要带着弟弟一起去,让他也看看花花草草,在水里玩个痛快。

王燚梵:我的心愿是买个学习机。去年获得一等奖,今年也不能含糊,我还会好好卖报,现在卖得越来越顺手。爸爸会为我自豪,我居然自己赢得一个学习机。卖报虽然辛苦,但想起获奖,立马特别开心了。

林紫东:想起有一次一个外国人用100元买报,还不让我找钱,当时我没有收。他又找了一张1元的塞

给我,我还是找给他五毛钱。我想让他知道中国人都讲诚信讲道德。这次获得周冠军,越来越让我知道,只要肯努力,就可以完成心愿。

高嵩:平时都跟表哥一起卖报,现在他生病了,我获得周冠军,帮他完成看演唱会心愿。我还会帮他继续完成卖报任务,我是打不垮的,因为我是最棒的。曾经有次卖报中暑,但是休息后我还是去卖。现在连钱都舍不得花了。

本报记者 白雪

卖报超过1000份 增设两个周冠军

本报泰安7月15日讯(记者白雪) 本报原计划评出5位周冠军,但新泰两位报童卖报超过1000份,增设两个周冠军,他们也能实现暑期心愿。

新泰市青云小学王燚梵今年9岁,卖出1030份报纸。“有三位报童卖报数超过自己,原以为获不了奖。没想到天上掉馅饼正好砸着我,也能跟周冠军一样实现心愿,别提多高兴。”王燚梵说,通过这几天卖报,他认识很多小伙伴,也认识很多叔叔、阿姨。新泰市口腔医院护士阿姨都给他倒水喝,还告诉他如何保护牙齿。

向阳实验小学陈俊瑶直呼太累,但知道自己获奖,觉得累得很值。“有一天我进了260份报纸,到了下午还有70多份没卖完,弟弟也帮着卖,我很感动。我要特别感谢爸爸妈妈,爸爸为我调了早班,妈妈还专门请一天假陪我。我每天在街上卖报10个多小时,爸妈都是后盾。”

王燚梵、陈俊瑶都是新泰市报童,他们卖报超过1000份。本报原本设置5个周冠军奖项,因为他们表现优秀,增设两个周冠军,他们也可获得价值500元心愿。

◆周冠军榜◆

地区	姓名	售卖份数	心愿
新泰	刘国梁	410份	一部手机
	任方涵	1390份	威海旅游
	沈雨蒙	1150份	MP4
	陈俊瑶	1100份	去花样年华
泰城	王燚梵	1030份	买学习机
	林紫东	830份	自行车
	高嵩	580份	演唱会门票四张

◎卖报故事

我不是最慢的,加油!

肥城市龙山中学 宿光嵩

踏着喜悦的步伐走进邮局,怀着急切的心情等待报纸……今天是我当“小报童”第一天。

我端着三叠厚厚报纸,心中异常激动,来到花坛边,我先将三种报纸插到一起。手指一刻不停地翻飞着,插报纸的活比我想象的要难得多。当看到其他小朋友在家长帮助下工作时,我不禁有些嫉妒。爸妈因为工作忙不能来陪我,可我仍有条不紊地进行着。没有椅子,我感到腰酸背痛,不一会儿豆粒大的汗珠在头上密布,我更是有些气馁。大约15分钟,我终于插好报纸。我一边抱着报纸一边安慰自己说:“我还不是最慢的,加油!”

开始卖报,此时街上只有零零散散几个人。“叔叔(阿姨)买份报纸吧!”“谢谢,再见”等话语在我口中络绎不绝。但买报纸的人寥寥无几,信心一次次被打击,勇气又一次次鼓起。再

一次被拒绝后,我不禁开始想办法。看着街上店铺已经有人,我也不再吝啬力气,多走几步做上门推销,拖着沉重步伐,跑了几家店铺,我也算收益颇丰:原本30份报纸,仅剩8份,有的人甚至要长期订我的报纸。这让我十分高兴,也算是对自己劳动的一种补偿吧!

怀揣这8份报纸,我朝家的方向走去。经过多次上门推销,仅仅剩下2份。距我家不足一百米的地方,只有十几家店铺,我决心再去试一下。可不幸的是,走了9家一无所获。还剩三家,我走进一家茶庄,闻着茶香只能强提精神,叔叔问了一些问题,我感觉有希望,就介绍起来。但经过一番交流,结果还是没要。我有些恼火,没回话离开了。不错的,剩下的两家店铺各要了一份,我胜利完成任务。

今天,我大获全胜,清楚地认识到一分汗水一分收获,只要努力就会成功!

“卖报要学会找地方”

报童看电影前,先分享卖报经验



小报童上台讨论卖报经验。本报记者 赵苏炜 摄

地方了。

迎春小学万姿祥说,她和陆云逸平时在五马市场卖报,往往一个从南头、一个在北头,还没相遇就会卖完。三十多岁的男士是买报主力,阿姨买的较少一些,建议多问叔叔。陆云逸说,她们卖报还认识很多叔叔阿姨,都很照顾她们,希望大家能坚持卖到二十天。

电影《麦兜当当伴我心》讲了春田花花幼儿园因不堪沉重经济压力,被迫组建“春田花花合唱团”,校长率

领着一群小朋友,开始一段磕磕绊绊的音乐之旅。泰安六中报童高嵩说,这部电影让他看到小孩子渐渐成为举世瞩目的大明星,其实这一切都要感谢校长,校长帮忙排练才有现在的他们。“我总结出来一个道理:只要努力就有收获。这跟卖报是一个道理,只有不放弃,才能获得最好的结果。”

粮食市小学报童苑青青笑着说,她今天看电影很开心,要是以后每周都能组织活动就好了。“通过这些活动能让大家交到很多朋友,一个星期卖报再累,能在周日放松一下,一点都不累了。”